Kterým větným členem je podtržené slovo?
Spojte jej vždy s jeho členem řídícím a rozhodněte, je-li závislost vyjádřena shodou, řízeností, nebo přimykáním.


Děvče ukládalo modré šaty do široké almary. 
		          řízenost
			šaty Pt

Na moři plují velké lodě se zelenými světly. 
					     shoda
			           Zelenými PkS


Svahy se pomalu snižovaly do údolí. 
				přimykání
				do údolí PU místa

Kamarádi snášeli své raněné spolubojovníky na nosítkách do údolí. 
					přimykání
						na nosítkách PU způsobu/prostředku

Umounění uhlíři na ztracených pasekách pálili milíře. 
						         řízenost
						    milíře Pt

Také je tu občas vylekal hejkal. 
řízenost
	je Pt


Někdy jim kolo vyjelo z cesty. 
		     přimykání
			z cesty
			PU místa

Všichni se octli v Borovské ulici, pusté a nevlídné. 
					 shoda
				            pusté a nevlídné PkS

Nemůže se tu přece takhle tlouci až do rána!.
				         přimykání		
					do ránao PU času

Pokoj už vypadal docela k světu. 
			přimykání
			     k světu Pu způsobu

Kolikrát si později Martin vzpomněl na tento okamžik! 
					      řízenost
na okamžik Pt

Ne nadarmo chodili všichni z okolí k jeho matce pro radu. 
přimykání
pro radu PU účelu

Zkoušku jsem tentokrát udělal jen taktak. 
      řízenost	      přimykání	

zkoušku Pt 				taktak  PU míry



